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TTnowaab NpamoyronbHUKA

b Sz-a-b

a

-3CM S=5-3=15(cm?)

B cm
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TTnowaab kBAApPATA

a S=qag?

S=z6°%=36(cm?)




EamHuubr EavHuubr

namepeHus n3mepeHus
ONUH: naowanen:
MM MM 2
CM cm?
AM AM 2
M M2




3aaava.

Havaute nnowaab NpamoyrosibHUKa,
ecnu ero anuHa 6 am, a wupuHa 30 cm.

30cm = 3 am
S=6-3=18 (am?)

OTBeT: nnowaab NpPAMOYrosfibHUKA
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TTepesoa ogHUX eanHUL
UiMepeHusa AnuHeL B Apyrue:

1cm = 10Mm 1 m=100cm
1am = 10cm I1m=10 am
1 am = 100MM 1 km = 1000 M
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TTepeson 0AHUX eAVHUL U3MepeHUs
nnowanev B apyrue:

—

Im2 =
= 100 gm%

IAM{

1m




TTepesoa oAHUX eaUHUL, U3MepeHUs
nnowanev B apyrue:

1cm? =100 mm? 1m?=10000cm?

1 am2 =100 cm? 1m2= 100 pm?

1am2 =10 opoomm?®  1km? =1 000 00OM 2
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HoBbIe eamMHULbI

M3MepeHUsa Nnowaaeun:

I"ekTap:
1ra=10000 m?

Ap (coTka):
1a=100 m?

1ra=100a

4@‘

\







Ne 756 (a)
B ra=50000 m?

3ral8a=31800M?

247 cOTOK = 24 700 M°

16a= 1600 M
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No
o 756 (6)

420 000 m? =
= 42 ra

45 K
M2
19 ra =
a= 4519ra




No
o 756 (B)

43
J r;a = 4 300
Das= 4050
a




